



УКРАЇНА  
ПОКРОВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
РІШЕННЯ

від 16.12.2021 № 592

м. Покровськ

Про надання згоди на частковий демонтаж об'єкта незавершеного будівництва за адресою Донецька обл., м. Покровськ, м-н Лазурний, 67а «Амбулаторія № 9 Комунального підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Покровської міської ради Донецької області»

У зв'язку з тим, що конструкційні елементи об'єкта незавершеного будівництва «Амбулаторія № 9 Комунального підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Покровської міської ради Донецької області», який знаходиться за адресою: 85300, Донецька область, місто Покровськ, мікрорайон Лазурний, 67а, несуть загрозу виникнення непередбачуваних ситуацій та створюють небезпеку життю і здоров'ю мешканців міста, враховуючи звернення КП «ЦПМСД», відповідно до технічного звіту виконаного ФОП Серовою М.С. за результатами якого зазначена будівля знаходиться в непридатному до нормальної експлуатації стані, та враховуючи що відновлення будівельних конструкцій першого поверху економічно недоцільно, керуючись ст. 29, 30, 31, 32, 40, 59, 60, 73 Закону України від 21.05.1997 № 280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні» (зі змінами) виконавчий комітет

**ВИРІШИВ:**

1. Надати КП «ЦПМСД» згоду на виконання робіт з часткового демонтажу об'єкта незавершеного будівництва «Амбулаторія № 9 Комунального підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Покровської міської ради Донецької області», який знаходиться за адресою: 85300, Донецька область, місто Покровськ, мікрорайон Лазурний, 67а.

2. Комунальному підприємству «Управління капітального будівництва» Покровської міської ради Донецької області (Проскуренко) організувати роботи щодо часткового демонтажу об'єкта «Амбулаторія № 9 Комунального підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Покровської міської ради Донецької області», який знаходиться за адресою: 85300, Донецька область, місто Покровськ, мікрорайон Лазурний, 67а.

3. Контроль за виконання цього рішення покласти на заступника з питань діяльності виконавчих органів ради М. Ідрісову.

Міський голова

Р. Требушкін